



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГБУ «РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ДЕТСКАЯ
БИБЛИОТЕКА ИМЕНИ ГЕРОЯ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА
СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА МИХАЛКОВА»

Пачхалкхан бюджетни учреждени

С.В. Михалковн ц1е лело

Республикан берийн библиотека

364020 Чеченская Республика, Грозный, ул. Г.А. Угрюмова, 75
e-mail: rdb_chr@mail.ru http://www.rdbchr.ru

Министру культуры
Чеченской Республики
Х-Б.Б. Дааеву

26.09.2017 № 260

Уважаемый Хож-Бауди Буарович!

ГБУ «РДБ им. С.В. Михалкова» направляет Вам отчет мероприятий в рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Чеченской Республике» государственной программы Чеченской Республики «Развитие транспортной системы и связи Чеченской Республики» за III квартал 2017 года.

Приложение: 2л.

Директор

З.М. Сайдумова

Отчет
мероприятий в рамках подпрограммы «Повышение безопасности
дорожного движения в Чеченской Республике» государственной
программы Чеченской Республики «Развитие транспортной системы и
связи Чеченской Республики»
за III квартал 2017 года.

Согласно квартальному плану в III квартале была проделана следующая работа по этому направлению:

В комнате ПДД ГБУ «РДБ им. С.В. Михалкова» 12 июля прошло познавательно-игровое занятие «Зеленый сгонек». В мероприятии приняли участие участники программы летнего чтения «Мне книга в мир открыла дверь» - 18 чел.

На занятии библиотекарь отдела 0-5 классов Зармаева З. рассказала детям об опасностях, подстерегающих на дороге пешеходов, о необходимости быть крайне внимательными, а также показала и объяснила значения дорожных знаков, которые необходимо знать даже маленькому ребенку и, конечно, не обошлось занятие без тематических игр.

Первая игра «Загадочная»: дети отгадывали загадки на тему сказочного транспорта.

В игре «Цвета светофора» участники на разные цвета светофора, которые демонстрировала библиотекарь, отвечали разными движениями: на красный цвет мотали головой, на желтый хлопали в ладоши, на зеленый топали ногами.

В игре «Дорожное и нет» ведущая кидала ребятам мяч и говорила при этом какое-нибудь слово, если слово относилось к дороге, дорожным , правилам или транспорту, они должны были поймать мяч, если нет, дать ему упасть.

В похожей игре «Дорога и транспорт» поймавший от ведущей мяч участник называл транспортные средства при слове «Транспорт» и относящиеся к дороге понятия при слове «Дорога». Если ведущая произносила что-то другое, участник возвращал мяч молча.

Последней стала игра «Водитель и пассажиры». Двое из детей назначались водителями, которые должны были брать по одному пассажиру у старта, добегать с ними до светофора и возвращаться за следующим. Победителем объявлялся водитель, набравший пассажиров быстрее противника.

Такая форма занятий с детьми является одной из эффективных. Дети легко запоминают правила дорожного движения, развивает внимательность,

логическое мышление, воспитывает сплоченность коллектива, чувство ответственности за безопасность своей жизни и жизни других людей.

В студии практических занятий по правилам дорожного движения ГБУ «РДБ им. С.В. Михалкова» 9 августа прошло познавательное занятие, приуроченное к этому дню. Международный день светофора – это еще один повод напомнить детям о необходимости строго соблюдать требования правил дорожного движения.

Библиотекарь Зармаева З. познакомила детей, 16 участников программы летнего чтения, с историей возникновения светофора и интересными фактами, связанными с этим важным изобретением.

Библиотекарь провела с юными читателями викторину на знание правил дорожного движения и предложила поиграть в тематические игры. Ребята играли в такие игры, как:

«Дорожное или нет», в которой ведущий кидает участникам мяч и называет какое-нибудь слово - если слово на дорожную тему, мяч ловят, если нет, дают упасть;

«Цвета светофора» - библиотекарь показывала цвет светофора, а ребята качали головой при виде красного цвета, на «желтый» хлопали в ладоши, а на «зеленый» топали ногами.

«Грузовики» - ребята за «рулем» и с «грузом» на голове соревновались, кто быстрее дойдет до финиша и обратно.

28 августа с юными читателями – 25 чел., было повторно проведено мероприятие «Кто придумал светофор?». Библиотекарь провела с юными читателями викторину на знание правил дорожного движения и предложила поиграть в тематические игры. Ребята играли в такие игры, как: «Дорожное или нет», «Цвета светофора», «Грузовики».

Цель мероприятия: закрепить у детей знания о правилах дорожного движения, развитие внимательности и логического мышления.

Очередное мероприятие в рамках профилактики правил дорожного движения – познавательно-игровое занятие «Дорожные знаки – наши друзья!» прошло в студии практических занятий по правилам дорожного движения ГБУ «РДБ им. С.В. Михалкова» 21 сентября.

Первая часть занятия была посвящена знакомству с самыми главными правилами поведения на дороге, дорожными знаками для детей, предупреждающими плакатами и стихами. Библиотекарь Зармаева З. рассказала детям, в каких случаях может произойти дорожно-транспортное происшествие с участием детей и снова напомнила о том, как важно быть внимательным и осторожным на дороге. На игровой части занятия дети отвечали на тематические загадки про дорожный транспорт из сказок и книг и играли в разные веселые дорожные игры, такие как «Дорожное или не дорожное», «Да - нет», «Пассажиры», «Цвета светофора» и другие.

В мероприятии приняли участие юные читатели библиотеки, ученики 1-3 кл., всего – 22 уч.

Ответственный исполнитель:
зам. директора по библиотечной работе
8 928 476 75 84

Т.С-Х. Хажаева